

НЕОБЫЧНЫЕ ТВОРЧЕСКИЕ ОТЧЕТЫ

После завтра в Горьком начинается своеобразная неделя творческих отчетов: труппа театра драмы им. М. Горького и художественные коллективы Дворца культуры Горьковского автозавода поменяются на этот срок своими постоянными сценическими площадками.

Коллектив театра драмы покажет автозаводцам спектакли «Щит и меч», «Тяжкое обвинение», «Женский монастырь», «Физики и лирики», «На дне», «Любовь Яровая».

Творческий отчет художественных коллективов Дворца культуры автозавода на сцене театра драмы откроется спектаклем народного театра по пьесе Н. Погодина «Мой друг». Следует сказать,

что это представление является как бы генеральной репетицией перед выступлением автозаводцев на заключительной декаде самодеятельных театральных коллективов в Москве.

Во второй день творческого отчета автозаводцы выступят с концертом народного ансамбля песни и танца «На матушке-Волге».

18 мая состоится большой концерт, в котором выступят лауреаты Всероссийского смотра художественной самодеятельности, посвященного 50-летию Советской власти, — народный академический хор и ансамбль скрипачей, а также балетная студия и оркестр баянистов Автозаводского Дворца культуры.

Во время творческого отчета на сцене театра драмы автозаводцы покажут концерт театра малых форм, спектакль народного театра по пьесе Хеллы Вуолийоки «Юстина». В итоге состоится большой заключительный концерт.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра драмы, заслуженный деятель искусств РСФСР В. Я. Герасименко сказал:

— Такие творческие отчеты двух крупнейших центров культуры нашего города проводятся впервые. Мы уверены, что они окажутся взаимно полезными и станут еще одной крупной вехой в деле укрепления дружбы профессионального и самодеятельного искусства.